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     JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                   GEOAGIU 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 28.10.2021, ora 11,00,  în ședința ordinară 

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 
Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință ordinară s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 

242 din 21.10.2021, cu respectarea dispozițiilor legale. 

La ședință sunt prezenti 14 consilieri locali din cei 15 consilieri în funcție. 

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședință 

este legal constituită. 

La ședință participă de drept domnul Primar, Cărăguț Vasile și dl Vartolomei Adrian – consilier 

juridic, iar în calitate de invitat  Cucuruz Andrei. 

Potrivit art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, se dă citire 

proceselor – verbala ale sedinţelor din data de 29.09.2021 și 26.10.2021,  fiind aprobat in unanimitate de 

voturi. 

 

X X X 

 

Din partea dlui primar se prezinta următorul proiect al ordinii de zi: 

 
 

1. Proiect de hotărâre  privind stadiul de înscriere a datelor in Registrul agricol pentru trimestrul 
III al  anului 2021. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
 

2. Proiect de hotărâre privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Geoagiu în cadrul 

Consiliului de Administraţie  al Liceului Tehnologic Agricol  Geoagiu si in comisiile de 

specialitate. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

3. Proiect de hotărâre  privind  desemnarea reprezentantului orașului Geoagiu și mandatarea 

acestuia pentru a vota  în Adunarea Generala a Acționarilor la SC Serviciul Public SA 

Geoagiu 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

4. Proiect de hotărâre  privind aprobarea preluării din administrare și transmiterea în folosința  

Clubului Sportiv Gloria al orașului Geoagiu  a imobilului Bază sportivă Geoagiu 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu   

 

5. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Devizului General actualizat, al obiectivului de investiții  

,,BAZA SPORTIVA ORAS GEOAGIU, JUD. HUNEDOARA’’ 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

6. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Devizului General actualizat, al obiectivului de investiții  

„Alimentare cu apa si canalizare in satul Cigmău, oraș Geoagiu, județul Hunedoara” 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, al obiectivului de investiții  

,,CONSTRUIRE POD PE RAUL GEOAGIU SPRE ACCES CARTIER 

ROMI,APARTINATOR UAT ORASUL GEOAGIU, JUD. HUNEDOARA’’     
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Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

8. Proiect de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit,  a lemnului de foc pentru sezonul rece 

2021/2022 către unitățile de cult religios de pe raza orașului Geoagiu 

Iniţiator: Ovidiu Vlad – consilier 

local 

 

Ca probleme urgente inscrise pe ordinea de zi sunt urmatoarele: 

 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanţare şi a Devizului  general estimativ 

pentru obiectivul de investiții “Construire pod pe Valea Băcâia, în sat Băcâia, Oraș Geoagiu, județul 
Hunedoara” 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
 

2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General estimativ 
pentru obiectivul de investiții “Construire punte pietonală pe Râul Geoagiu, strada Bobâlnei, Oraș 
Geoagiu, județul Hunedoara” 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General estimativ 

pentru obiectivul de investiții "Construire pod pe Valea Homorodului , sat Homorod, Oraș Geoagiu, 
județul Hunedoara" 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
 

4. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General estimativ 
pentru obiectivul de investiții "Construire punte pietonală pe Râul Geoagiu  legatura intre Calea 
Romanilor si strada Teilor, Oraș Geoagiu, județul Hunedoara" 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
 
5. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General estimativ 

pentru obiectivul de investiții  "Construire pod pe Râul Geoagiu în zona Șmila - Suseni, oraș Geoagiu, 
județul Hunedoara" 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
 

6. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului General estimativ 
pentru obiectivul de investiții  "Construire pod pe Pârâul Tileșului în Oraș Geoagiu, Județul Hunedoara". 

 
Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

     7.Proiect de hotărâre privind  rectificarea  bugetului  local al orașului  Geoagiu  pe  anul    

          2021. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

La punctul unu al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotărâre  privind stadiul de înscriere a datelor in Registrul agricol pentru trimestrul III al  anului 2021.  

Se prezinta raportul SERVICIUL RAGC  și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discutii:  

Dl. Dancsorean: Registrul agricol al orasului Geoagiu este aproximativ la zi, comparativ cu alte 

UAT din judet, insist pentru aceasta chestiune pentru ca stiu ce se intampla acolo, personal. 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr.  96 / 2021 
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X X X 

 

  La punctul doi al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului și proiectul de 

hotărâre privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Geoagiu în cadrul Consiliului de 

Administraţie  al Liceului Tehnologic Agricol  Geoagiu si in comisiile de specialitate. 

   

Se prezintă raportul consilierului juridic și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discutii: 

Dna Opra: Dorim ca votul sa fie secret. 

Dl Vlad: E u stiu ca legea spune imperativ ca votul la persoane este secret. Nu e ceva ce putem noi 

stabili aici. Noi nu putem da o hotarare de consiliu local impotriva unei legii. 

Dl Dancsorean: Se doreste sa se voteze cu vot secret sau vot la vedere. 

Dl Vlad: Eu am o propunere, eu consider ca votul deschis la persoane este in afara legii, dati-mi 

voie ca eu sa nu votez acest punct. 

Dl Pleiniceanu: Haideti atunci sa votam secret, sa nu mai existe discutii. 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba astfel: 

-  Privind alegerea in calitate de reprezentanti ai consiliului local al orasului Geoagiu in Consiliul 

de Administratie al Liceului Tehnologic Agricol Geoagiu  

Achim Sorin Iosif, Pleniceanu Mihai si Ursica Liliana Rodica – 8 voturi 

Vlad Ovidiu, Coca Nicolae si Dancsorean Aurel – 6 voturi 

- Privind alererea in calitate de reprezentant al Consiliului Local al orasului Geoagiu in Comisia de 

prevenire si combatere a violentei in mediul scolar din cadrul Liceului Tehnologic Agricol 

Geoagiu. 

Piele Marcel – 8 voturi 

Almasan Ioan – 6 voturi 

- Privind alegerea in calitate de reprezentant al Consiliului Local al orasului Geoagiu in Comisia de 

evaluare si asigurare a calitatii invatamantului din cadrul Liceului Tehnologic Agricol Geoagiu. 

Voturi nule – 3 

Carasca Alin - 2 voturi 

Opra Mirela – 2 voturi 

Danciu Aurel – 7 voturi 

Dl. Vlad: Ceea ce am solicitat si in sedinta pe comisii ramine valabil pe mai departe. Eu cred ca 

persoanele care tocmai si-au incheiat mandatul trebuie sa faca un raport de activitate, asa este firesc! 

Multumesc! 

  Astfel s-a adoptat Hotararea nr.  97 / 2021. 

 

X X X 

 

La punctul trei al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului și proiect de 

hotărâre privind desemnarea reprezentantului orașului Geoagiu și mandatarea acestuia pentru a vota  în 

Adunarea Generala a Acționarilor la SC Serviciul Public SA Geoagiu. 

Se prezintă raportul consilierului juridic și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate  

Discutii:  

Dl. Dancsorean: Si aici se doreste sa se faca buletine de vot? 

Dna. Calugar: Pentru ce? Ce sa scriem pe acest buletin? 

Dl. Dancsorean: Haideti sa facem buletin de vot pentru asta. Ce doriti sa se scrie pe buletinul de 

vot. 

Dna Calugar: Ce sa scriem? Mandatam sau nu mandatam? 

Dl. Primar: Supuneti direct la vot cele doua amendamente separat, si dupa aceea votul per 

ansamblu. 

Dl. Vlad: Votul per ansamblu nu este secret. Dar pentru persoane este secret. 
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Dl. Dancsorean: Votul pe ansamblu se doreste sa il mandatam pe dl. Vartolomei în Consiliul de 

Adminsitratie al Serviciului Public. Supun la vot aceasta chestiune. Cine este pentru a mandata pe dl. 

Vartolomei in consiliul de administratie al Serviciului Public. 

Dl. Vlad: Îl mandatam, sunt de acord si eu, dar cum va vota acolo urmeaza sa decidem. 

Se voteaza în unanimitate de  voturi a mandatarea  dlui. Vartolomei în Consiliul de Administrație 

al Serviciului Public S.A. 

Dl. Dâncșorean: Dl. Vartolomei, în Consiliul de Adminstrație, votează pentru sau împotriva 

directorului. Dl. Vartolomei vă rog să faceți buletinele de vot. 

Dl. Vlad: Se mandateaza reprezentantul AGA sa voteze impotriva prelungirii mandatului dlui 

Stefanie, eu asa inteleg. Dl. Vartolomei nu poate face ce vrea el acolo, el trebuie sa se duca si sa voteze 

asa cum noi il mandatam. Degeaba vorbim altceva.  

Dl. Primar: Proiectul asa era daca sunteti de acord sa mearga sa il propune in continuare sau sa nu 

il propuna.  

Dl. Dancsorean: Se voteaza mandatarea reprezentantului orasului Geoagiu pentru a vota in 

Adunarea Generala impotriva mandatarii in continuare a directorului. Iar reprezentatntul nostru am zis 

ca este Dl. Vartolomei. 

Dl. Primar: Bun, dar atunci ii dati si mandatul. 

Dl. Vlad:  Sa voteze impotriva, da. 

Dl. Primar: Proiectul de hotarare este pentru aprobarea acestui lucru. 

Dl. Vlad: Noi avem dreptul sa il mentinem pe dl. Stefanie sau nu.  

Dl. Primar: Proiectul de hotarare care este initiat spune clar aprobarea reprentantului Consiliului 

Local pentru a vota in Adunarea Generala. Nu este pentru nevotarea in Adunarea Generala. Dar 

dumneavostra prin vot negativ o sa fie NU, de ce nu vreti sa intelegeti? Daca nu ii dati lui mandat clar ca 

trebuie sa vina cu o propunere cu altceva si asta, atunci vine cu o alta propunere. 

Deci, domnilor consilieri sunt doua variante, hai sa ne intelegem si sa nu mai intervenim unii peste 

altii, daca nu ascultati esenta proiectului de hotarare si asta, se interpreteaza gresitm ai asta. Deci 

proiectul de hotare initiat de noi este pentru validarea reprezentantului Consiliului Local. Daca 

dumneavoastra ii dati aviz pozitiv de la consilieri merge la Adunarea Generala  si voteaza in continuare 

mandatarea pentru inca doua luni de zile, daca dumneavoastra votati impotriva se sisteaza orice 

desemnare a dl. Vartolomei si se vine intr-o propunere de sedinta extraordinara pentru a se lua decizia ce 

se va intampla cu Serviciul Public. Sunt doua variante. 

Dna. Calugar: Noi votam acum ca suntem de acord ca dl Vartolomei sa mearga si sa voteze. 

Dl. Vlad: Am o propunere. Am un amendament pentru acest proiect de hotarare asa cum a fost el 

initiat de catre domnul primar. Dl. primar ne spune foarte clar sa il mandatam pe dl. Vartolomei sa 

voteze pentru prelungirea mandatului. Eu propun ca dl Vartolomei sa voteze negativ, sa nu voteze 

prelungirea mandatului. 

Dl. Dâncșorean: Il votam o data sa fie reprezentantul nostru si il delegam in momentul in care 

merge in Consiliul de Adminstratie sa NU voteze prelungirea mandatului dl. Stefanie. 

Dl. Piele: Domnule presedinte, il mandatam si daca erau doua amendamente era mai corect.  

Dl. Primar: Trebuie citit de dl presedinte tot enuntul proiectului de hotarare ca sa puteti sa 

intelegeti pentru ce il mandatati pe reprezentant. 

Dl. Vlad: Mandatul este imperativ si obligatoriu. Dl. Vartolomei nu poate sa faca ce vrea el acolo. 

El trebuie sa mearga in Consiliul si sa voteze asa cum noi im mandatam. Noi vorbim de conducerea 

societatii nu confundati societatea cu dl. Stefanie. Conduecerea acestei societati poate fi asigurata de o 

alta persoana. 

Dl. Primar: Domnilor consilieri, in urma votului dumneavoastra de astazi, impotriva desemnarii 

reprezentantului Consiliuluil Local Geoagiu, exista posibilitatea ca in perioada urmatoare, sa fiti 

convocati la o sedinta extraordinara a Consiliuluil Local pentru rezolvarea problemelor de la Serviciul 

Public. Eu va spun, in calitate de primar si de initiator   a proiectulelor de hotarari, ca saptamina viitoare 

veti fi convocati la o sedinta extraordinara pentru a lua o decizie. La sedinta extraordinara in proiectul de 

hotarare initiat de mine o sa va pun motivatiile cu ce se va intampla in perioada urmatoare la Serviciul 

Public. 

   

Dl. Dancsorean: Asta votam acum!  
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Se respinge art.3 din proiectul de hotarare cu 13 voturi impotriva si 1 abtinere. Ca urmare 

reprezentantului Consiliului Local in Adunarea Generala va fi mandatat sa voteze impotriva prelungirii 

mandatului adminsitratorilor provizorii ai SC Servicul Public SA in cadrul Adunarii Generale ordinare  

care va avea loc in data de 05.11.2021. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 110 / 2021. 

 

X X X 

 

La punctul patru al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect de 

hotărâre privind  aprobarea preluării din administrare și transmiterea în folosința  Clubului Sportiv 

Gloria al orașului Geoagiu  a imobilului Bază sportivă Geoagiu. 

Se prezinta raportul Compartimentului Juridic si avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții: Nu sunt discutii. 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 98 / 2021. 

 

X X X 

 

La punctul cinci al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect de 

hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, al obiectivului de investiții  ,,BAZA 

SPORTIVA ORAS GEOAGIU, JUD. HUNEDOARA’’ 

Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii. 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr.  99 / 2021. 

 

X X X 

 

La punctul sase al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect de 

hotărâre privind Devizului General actualizat, al obiectivului de investiții  „Alimentare cu apa si 

canalizare in satul Cigmău, oraș Geoagiu, județul Hunedoara”. 

Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr.  100 / 2021. 

 

X X X 

 

La punctul șapte al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect de 

hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, al obiectivului de investiții  ,,CONSTRUIRE 

POD PE RAUL GEOAGIU SPRE ACCES CARTIER ROMI, APARTINATOR UAT ORASUL 

GEOAGIU, JUD. HUNEDOARA’’. 

Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 101 / 2021. 
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X X X 

La punctul opt al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect de 

hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit,  a lemnului de foc pentru sezonul rece 2021/2022 către 

unitățile de cult religios de pe raza orașului Geoagiu. 

Se prezinta raportul  consilierului juridic si avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 102 / 2021. 

       

XXX 

 
La punctul noua al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect de 

hotărâre privind aprobarea Cererii de finanţare şi a Devizului  general estimativ pentru obiectivul de 
investiții “Construire pod pe Valea Băcâia, în sat Băcâia, Oraș Geoagiu, județul Hunedoara” 

Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 103 / 2021. 

 

XXX 

 
La punctul zece al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect de 

hotărâre privind aprobarea Cererii de finanţare şi a Devizului  general estimativ pentru obiectivul de 
investiții “Construire punte pietonală pe Râul Geoagiu, strada Bobâlnei, Oraș Geoagiu, județul 
Hunedoara”. 

 
Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 104 / 2021. 

 

XXX 

 
La punctul unsprezece al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect 

de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanţare şi a Devizului  general estimativ pentru obiectivul de 
investiții "Construire pod pe Valea Homorodului , sat Homorod, Oraș Geoagiu, județul Hunedoara" 
 

Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 105 / 2021. 

 

XXX 

 
La punctul doisprezece al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect 

de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanţare şi a Devizului  general estimativ pentru obiectivul de 
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investiții "Construire punte pietonală pe Râul Geoagiu  legatura intre Calea Romanilor si strada Teilor, 
Oraș Geoagiu, județul Hunedoara". 
 

Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 106 / 2021. 

 

XXX 

 

 
La punctul treisprezece al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect 

de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanţare şi a Devizului  general estimativ pentru obiectivul de 
investiții "Construire pod pe Râul Geoagiu în zona Șmila - Suseni, oraș Geoagiu, județul Hunedoara". 

 

Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 107 / 2021. 

 

 

XXX 

 
La punctul paisprezece al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si proiect 

de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanţare şi a Devizului  general estimativ pentru obiectivul de 
investiții "Construire pod pe Pârâul Tileșului în Oraș Geoagiu, Județul Hunedoara". 

 

Se prezinta raportul Compartimentului Implementare Proiecte si avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 108 / 2021. 

 

XXX 

 

La punctul cincisprezece al ordinii de zi se prezinta referatul de aprobare al inițiatorului si 

proiect de hotărâre privind rectificarea  bugetului  local al orașului  Geoagiu  pe  anul   2021. 

Se prezinta raportul Compartimentului Buget Financiar si avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  nu sunt discutii 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se  aproba cu unanimitate de  voturi, atat pe articole cat si 

in ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotararea nr. 109 / 2021. 

 

 

XXX 
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DIVERSE 

Dl. Primar: Dl presedinte daca imi dati voie, am inmanat celor trei comisii o propunere a celor de 

la TRIPEXPERT, in urma ultimelor discutii pe care le-am avut cu ei discutii la care au participat si o 

parte dintre consilieri. Daca sunteti de acord sa le dam un acord de principiu pentru a urgenta studiul de 

fezabilitate, sau mai sunt alte propuneri, la ce au gindit ei si ne-au facut propunerea sa putem face 

achizitie sa se poata face documentatia si la urmatoarea sedinta sa discutam devizul pentru al putea 

depune la Compania Nationala de Investitii pentru centru medical la Geoagiu, unde avem cererea 

depusa si suntem in lista de sinteza. 

 

Dl. Dâncsorean: Da-ti-mi voie sa il completez de dl. Primar, la intilnirea respectiva am participat 

si eu. Proiectantii au facut cateva comentarii suplimentare la propunerilor nostare, in prima faza era 

vorba mai putin de doua incaperi, la care s-au mai adaugat inca doua incaperi pentru ca, din punct de 

vedere legal pentru obiective sanitare, legal trebuie sa se faca si spatii suplimentare, pentru a putea primi 

avizele  sa functioneze in conditii normale. Si atunci de comun acord toti cei prezenti, impreuna cu 

doamnele si domnii care au fost prezenti s-a hotarat sa se mai adauge doua incaperi pentru buna 

desfasurare in forma pe care o vedeti astazi. Sigur daca sunteti de acord, zicem ca este o idee buna, sa 

facem constructia in forma care este, daca nu va rog sa faceti comentarii. 

Dl. Primar: Sa vedem costurile la care se ridica, daca ii dam acordul vom stii la sedinta din 

noiembrie sa speram ca vom stii mai multe detalii. 

Dl. Dancsorean:  Constructorul la cererea noastra, sau impreuna cu noi, ca si comentarii, cladirea 

poate sa suporte inca un etaj, daca este nevoie, pentru a se face si alte cabinete medicale sau spatii unde 

se pot desfasura si alte activitati. 

Dl. Primar: Stiti ca propunerea dumneavostra a fost pentru cabinete medicale, doua pentru medic 

de familie si unul pentru stomatologie  si inca doua pentru cabinete individuale. Cam asa ar fi forma in 

care sa existe si circuitul cu cale de intrare – cale de iesire, centrala termica. A fost si o propunere pentru 

o farmacie care sa fie tot in zona respectiva. Era mai greu sa o identificam poate nu se finanta. Atunci 

am hotarat sa mergem pe sediul administrativ, ulterior modificandu-i-se destinatia,  dupa repceptia 

finala. Tot o propuenere a fost ca partea de planseu deasupra sa fie gindit cu placa, permitandu-se astfel 

sa se faca extinderea cladirii daca este nevoie. 

Dl. Vlad: E gandit foarte bine. El trebuie gandir in asa fel incat sa fie util pentru noi, pentru 

Geoagiu si pentru nevoile orasului. Lucrarile exterioare cladirii sunt finantate sau nu? 

Dl. Primar: Ei o sa vina cu propuneri de amenajare parcari, zone verzi, cai de acces. Cand se va 

aproba finantarea atunci se va spune ce este eligibil si ce nu este eligibil. Ce problema mai avem aici, 

imbinam adminsitrativul cu politicul un pic, va trebui sa cu colegii consilieri care vor fi in Consiliul de 

adminsitratie la liceu, sa incercam sa urgentam raspunsurile pentru proiectul cu regenerarea zonei 

urbane, unde am fost toti de acord sa il implementam un proiect de schimbare a zonei de centru, si 

atunci ne-am gandit cu partea de parcul de langa blocurile ANL, gradinita, zona de primarie, zona de 

parc exetrioara, si parte din terenul din spate care este in administrarea scolii. Trebuie sa obtinem avizul 

pentru ca acea suprafata care ati fost de acord atunci, sa o putem identifica sa fie libera de orice sarcina. 

Si aici avem si problema cu terenul de la liceu care este acea centrala pe acel CF apare ca si cladire 

centrala. Deci acolo trebuie sa ne miscam si sa vorbim si cu dl director Cismas sa le explice el colegilor 

care sunt in consiliul de administratie pe langa d-voastra consilierii locali, sa primim avizul de la ei 

deoarece acel aviz  trebuie depus cu o documentatie intocmita de noi la Inspectoratul Scolar, la consiliul 

de adminsitratie, si dupa aceea la patrimoniu. Toate dureaza, acum ca si informare, vreau sa va spun ca 

tema de proiectare a fost semnat contractul de finantare, pentru acel proiect de regenerarre urbana, cu 

cee ce am spus atunci ca incercam sa facem aici la parc, pe langa blocurile ANL, gradinita, primarie, 

terenul din spate.   Suntem la faza la care pana la sfarsitul lunii noiembrie trebuie sa scoatem la licitatie 

tema de proiectare pentru 470.000,00 lei sa vina cu o solutie proiectantii, cu ce isi doresc ei sau cum vad 

ei arhitectii aceasta zona. Cand o sa vina propunerile, v-am spus s-a semnat contractul, suntem intr-o 

faza avansata a acestui proiect, o sa dezbatem aici in sedinta Consiliului Local impreuna cu propunerea 

de ce se doreste in acea zona, facuta de specialisti care sa ne dea solutii cum putem adapta terenul sau 

zona care ne-am propus sa o luam, dupa cum spuneam parcul de langa blocurile ANL, gradinita, 

primarie, terenul din spatele primariei, parcul de la CEC si din zona fostei primarii, parcul de langa casa 
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de cultura si tot terenul exterior al bazei sportive de la pompieri de acolo. Sa vina cu propuneri sa 

discutam aici. Suntem destul de avansati cu acest proiect.   

In alte ordine de idei, daca studiati un pic acel contract de asociere cu dl de la Herculane, Omul 

asteapta sa ii dam un aviz din parte Consiliului Local de oportunitate pentru incheierea contractului de 

parteneriat. Sunt obiectii  la el?  

Dl. Vlad: Eu cred ca ar trebui discutat un pic si cu oamenii, asa cum am vorbit si in sedinta de 

atunci. 

Dl. Primar: Acest proiect trebuie pus in dezbatere publica. 

Dl. Vlad: Sa nu ne punem din nou impotriva oamenilor din Geoagiu Bai. 

Dl. Primar: O sa punem in dezbatere publica si inclusiv o intalnire in Geoagiu Bai.  

Dl. Dâncsorean: La sedinta de astazi doresc sa va intreb daca dumneavoastra in localitatile pe care 

le reprezentati, legate de cererile cetatenilor va rog sa le spuneti. 

Dl. Carasca: La Aurel Vlaicu se doreste desfasurarea de activitati cu copiii in interiorul bisericii. 

Dorinta mea, si a parintilor copiilor si a organizatorilorar fii sa ne puneti la dispozitie doua camere din 

Caminul Cultural. Sau macar una dintre ele ca sa isi desfasoare copii activitatea. Ca in biserica nu isi pot 

repeta pentru ca aici e nevoie de liniste. Au fost 6-7 la inceput, acum sunt 20-25, dupa o luna. 

Dl. Primar: sa vedem ca din ce avem noi programat pentru saptamina viitoare, se va interveni la 

partea de interior unde a plouat pe la tiglele lipse. S-a reparat acoperisul dar eu zic ca se gaseste o 

varianta. Dar astazi am primit, o adresa de la prefectura, unde orice adunare  este interzisa.Si atunci daca 

ii vede cineva pe ei acolo in camin nu este in regula. Astazi am primit adresa. Orice adunare, in afara de 

cele de la culte religioase unde este permis si inauntru si afara, in rest toate sunt interzise.   

Dna. Opra: In Geoagiu Bai m-au intrebat la terenurile de joaca, la dalele de la alei ce se va 

intampla cu ele? 

Dl. Primar: Va veni un travertin, care este comandat.  

 Dl. Dancsorean: Alaturi de noi il avem pe dl. Cucuruz, care in urma cu citeva sedinte a ridicat o 

problema la care asteapta un raspuns legat de modul cum s-a rezolvat problema de a nu se mai usca 

hainele in fata blocului, care au expunere catre strada. Daca s-a rezolvat aceasta problema. 

Dl. Primar: Cei de la tehnic au fost la fata locului, au vorbit cu cetatenii de la blocuri si au spuns 

ca nu deranjeaza pe nimeni, ca pentru o singura persoana nu se poate lua o decizie pentru toti. 

Dl. Cucuruz: daca nu deranjeaza pe nimeni, voi merge la second hand si cumpar trei saci de haine 

si o sa le intind si eu pe acolo. Este domeniul public acolo. 

Dl. Primar: Locuitorii de acolo au spus ca nu este nici o reclamatie a lor sau un inconvenient al lor, 

decat a unei singure persoane. 

Dna. Calugar: Se pot monta in spatele blocului. 

Dl. Primar: Le-am facut propunerea si au spus ca isi vor face si in spate. Ce rugaminte mai am eu 

la dumneavoastra, ori luni ori miercuri va vom invita la o sedinta pentru aprobarea devizelor pentru 

drumuri. 

Dl. Vlad: Haideti sa facem sedintelor on-line. 

Dl. Primar: Unde nu este cu vot la persoana le putem face on-line, unde este vot trebuie cu 

prezenta fizica. Rugamintea mea este, pentru a se putea  face vota pe Zoom, trebuie sa aveti activata 

aplicatia Zoom pe telefon. 

Dl. Carasca: Stabilim o zi si facem. 

Dl. Primar: este nevoie de un telefon performant pentru a descarca aplicatia. 

 

Dl. Dancsorean: Daca mai doreste cineva sa ia cuvantul, daca nu declar sedinta de astazi inchisa. 

Va multumesc!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

  

 

 

          

         PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                        CONSILIER JURIDIC,  

      Dâncșorean Aurel                                                                                 jr. Vartolomei Adrian  


